

人勤春来早

开局就奔跑，起步即冲刺。浓浓的年味还未散去，拱墅区已然吹响了复工复产的号角。从机器轰鸣的产业园区到塔吊林立的项目工地，从紧张忙碌的生产车间到热火朝天的写字楼，一幅幅“人勤春来早”的画卷正在拱墅徐徐展开，全区上下正以“满格”的状态迅速投入各项工作，实干争先迈向高质量发展建设共同富裕示范区新台阶。

恒隆广场全力以“复”奏响新年乐章

本报讯（记者 蔡彬彬 通讯员 周佳月）春节假期结束，热闹喜庆的氛围依旧浓烈，大街小巷还弥漫着欢声笑语。而拱墅区不少建设项目现场已开启忙碌模式，全面复工复产，奏响了新一年的奋进乐章，为蛇年的发展拉开了充满希望的序幕。



面积约19.4万平方米，包括购物中心、办公楼及酒店。此前该项目引入了杭州首家文华东方酒店。

“我就住在这附近，每天没事的时候都会来看看工地的建设情况，很期待建成后的恒隆广场。”住在附近的李大爷见证了恒隆广场项目高楼的拔地而起。

记者在现场看到，恒隆广场项目已进入室内装修的关键阶段，主要涉及弱电系统安装、消防设施完善、水电网铺设等多项重要工程。这些分项工程既是项目整体建设的重要组成部分，也是后续运营的基础保障。

据悉，杭州恒隆广场是恒隆在中国内地第11个大型商业项目，位于拱墅区武林商圈。项目总楼

部砖石装饰面收尾工作也在进行中，预计将呈现古典与现代交融的美感。

“我过年前提前几天回了老家一趟，陪家人过了个团圆年。”施工现场，来自河南的工友小王分享道：“公司不仅包车接送，还发放了‘暖心礼包’，里面有保温饭盒、防寒手套，连给孩子的文具都准备了。”更让工友们感动的是，春节期间，项目部为留守家庭寄送年货，并开通24小时家属热线。春节假期刚过，小王就成为第一批返岗的建设者，各工友也陆续回到了工作岗位，熟悉的氛围让他们倍感亲切，“大家工作都很积极，在施工过程中，我们也会严格遵守安全规范，确保施工质量，争取早点把项目建好。”小王说道。

同时，记者还注意到杭州恒隆广场项目已经迎来了几个令人兴奋的新变化。

如，商场入口的幕墙开始安装内置玻璃肋，这项精细施工的难度不亚于无肋全玻璃，展现了高超的工艺水平；商场入口的双层玻璃结构也开始搭建，为商场的外观增添了现代感；百井坊巷商场屋顶的“小独栋”开始进行立面施工，预计将为商场增添独特的景观；复建的镜清里一号外

新为动力，以合作为桥梁，共创产业新服务。值得一提的是，乐富创意中心的产业上下联动也是一大特色，依托乐富创意集团、泰普森集团两大集团的资源优势，为园区企业发展助力。乐富创意中心提供“文化创意+跨境电商+数字经济”全链条服务，共享产业生态圈和资源互通，为企业搭建一个向上成长、助力企业持续增长、把资源优势转化为企业发展优势，通过产业链赋能，实现产业生态闭环。

乐富创意中心作为杭州产业园运营领域先驱者之一，获得诸多荣誉。据了解，截至2025年1月，集团累计获得超110个奖项，同期服务超过500家企业，为超过1.5万名企业员工营造特色办公体验。乐富创意中心项目负责人表示，乐富创意中心积极探索产业园运营新模式，形成产业集聚效应，成为拱墅区驱动文化创意、跨境电商、数字经济等产业发展的新引擎，书写着一个又一个关于财富与梦想的故事。

乐富创意中心奋战“开门红” 二期即将亮相

本报讯（通讯员 韩菁）新年伊始，拱墅区乐富创意中心项目新办公楼施工现场一派热火朝天，暖红色的建筑群，在周边建筑当中格外显眼。

区”称号。园区总建筑面积约13万平方米，由独栋办公、高层写字楼、商务配套等9幢建筑组成。

开辟新场域

一条大运河，半部华夏史。沿着历史悠长的大运河，走过拱宸桥，望着沿岸的桥西文化历史文化街区，让人仿佛回到那个商贾云集的时期。

“我们园区距离拱宸桥约1.7公里。而且巧的是，园区与杭州的地脉有着‘7’的缘分，和西湖、西溪湿地、钱塘江等杭州标志性地点分别距离约7公里、7公里、11.7公里。《说文解字》称七，阳之正也，寓意着事业和生活的顺利发展，也正合江南水乡文化的美好期盼。更因‘7’谐音‘期’，寄托了我们希望和园区企业一同有未来可‘7’的愿景。”乐富创意中心相关负责人说。

在大运河方向，远远看去，一抹暖红色的德式办公楼宇建筑格外显眼。乐富创意中心的建筑设计是一大特色，由德国著名建筑设计师本哈特·温克教授核心团队倾力设计打造，也是世界知名工业设计大奖“红点奖”团队交流项目。园区引入国际化办公理念，打造工作、休闲一体

化的舒适环境，为创新、创业者开辟新场域。

花园式办公，让自然生态可持续发展的同时，也让园区员工身心舒适。在景观格局上，园区塑造了“立体花境、四季缤纷、人文美学”为特色的整体景观格局，二期园区的银杏大道、水景树岛会是一大亮点。

产业园的服务配套也是考量一个园区的综合运营能力。乐富创意中心运用下沉式广场、绿荫休憩空间等多元化公共服务设施，定期举办潮流市集、行业沙龙、创意展览、节日庆典等活动，通过社群活动激活“内生力”、开放空间的亲和自由、萌宠粉丝的友爱互助，共创欢乐缤纷的创意街区，为园区企业提供以生活方式、户外社交、流行时尚的展示交流平台。

构建新服务

期予美好期待，乐富创意中心汇集“设计、数字、品牌、创新、文化、共创”为核心功能板块，在即将焕新而来的二期园区，搭建龙头企业总部办公地、跨境电商展厅及办公中心、创新设计中心、文化创意中心、数字经济中心等服务功能场景，以创

东新商务社区开启复工模式向“新”行

本报讯（记者 徐亮 通讯员 胡蔚璐）正月初八，春节的喜庆氛围还未完全消散，东新街道新天地商务社区和凤栖谷商务社区的楼宇企业已纷纷开启复工模式，处处一派繁忙景象。



“新的一年，我们也在积极排新的剧目，在保留经典元素的基础上，融入更多新奇创意，为观众带来全新的视听盛宴，进一步提升杭州X秀的影响力。”新天地商务社区辖区企业太阳演艺总经理夏小钰表示，除了产品创新之外，企业也将紧抓辖区文商旅产融合发展的契机，加大票根经济

优惠力度，联合周边商家推出更多优惠活动，实现互利共赢。

记者在现场看到，在凤栖谷商务社区里，春节后的复工复产工作同样如火如荼，各企业迅速投入到复工复产中。港理工数智医美中心主任孙思鸿表示目前员工已全体到岗，作为智慧医美领域新材料、新技术、新工艺初创企

拱墅线上线下招聘会密集登场 首场在汇金国际举行

本报讯（通讯员 赵钰琦）“说来很巧，昨天我在DeepSeek上询问杭州最近的招聘信息，它就告诉我来汇金国际，没想到赶上了杭州第一场招聘会。”2月6日，农历新年开工第二天，杭州市开春首场人才招聘会在拱墅区杭州人才市场举行。40余家用人单位推出紧缺急需岗位1300余个，吸引300多名求职者参会，初步达成意向近百人次。

早上9时，三三两两的年轻人背着书包、抱着简历走进来。首场招聘会的举办地，杭州人才市场恰好位于DeepSeek办公所在的汇金国际，AI有关的话题不时出现在应聘者、招聘者的对话中。

毕业于浙江工业大学工商管理专业的倪以纯，共投出了4份简历，“我想找销售、人力资源和运营等岗位，理想薪资6000-7000元，能双休就更完美了。”

一专多能、交叉融合类的复合人才向来最受招聘市场欢迎。不少公司在要求行业经验、英语水平之外，还特意提到AI。

“你会用Luminar AI吗？”当求职者应聘一家家居公司视觉设计经理岗位时，总经理助理章女士问道。“会的，这个海报就是我大模型设计的。”说完，应聘者递上手机。章女士表示，“人工智能是时代趋势，也是企业降本增效的工具，公司也在应用飞书等AI工具增强协作、提高效率，懂专业知识又懂AI的复合型人才

才将是我们先选择的对象。”

发展前景、收入待遇、职住平衡等一直是人才求职最为关心的因素，本次开春首场招聘会上，用人单位不仅拿出了优质的岗位，也展示出了满满的引才诚意。比如格力电器为车间技工开出近9000月薪，还提供包吃包住接送、房补话补等多重福利；中瀚教育的工程师岗位则开出2万月薪。

杭州优质的环境也吸引着年轻人用脚投票，来自广西的应聘者小潘说：“杭州是一座具备多元化气息，充满科技感气质的城市，年轻人可以在这里找到施展拳脚的机会。我毕业后拿到应届生人才补贴2万元，减轻了不少租房、出行的成本，为从学校到社会提供缓冲。”

本场招聘会的顺利举行，也拉开2025年“新春引才服务月”招聘活动的序幕。2月6日至3月7日，杭州市不仅推出为期近一月的“杭向未来”新春人才云聘会，还将开展高校毕业生专场、数字经济、高端装备、智能制造等特色主题多场线下招聘会。



扫一扫 了解更多招聘信息

来拱墅 共赴小“梅”好



本报讯（记者 余文华）“十里梅花正早春，万树梅花刺眼新。”近日，位于半山街道上塘古运河景区内的吟风梅园里游人如织，梅园里500多株梅树成片绽放，为拱墅增添了一抹亮色。人们穿梭于梅林间探梅、赏梅，感受早春的气息，纷纷驻足拍照记录下这美好的景色。

山临时农贸市场，前几年改造成了梅园，这里环境相当好，我经常跟朋友来这里走走。”正在赏梅的钱大姐说道，她家就住在附近。

据了解，上塘河上的水上巴士3号可直达吟风梅园，重现了“坐船近山门，梅花迎客来”的胜景，在梅花盛开期间，梅园每天能吸引千人以上游客驻足观赏，也成了游客的一个小众打卡地。

区委常委会召开会议传达学习 习近平总书记重要讲话重要指示批示精神

（上接头版）

会议指出，习近平总书记对浙江、杭州、拱墅工作的重要指示批示精神，是我们做好各项工作最直接、最精准、最有效的指导，也是我们弥足珍贵的精神财富。全区上下要深入学习领会习近平总书记重要讲话批示精神，深刻把握其中的核心要义、精神实质和实践要求，忠实践行“八八战略”，举一反三、触类旁通，勇担使命、守正创新，以发展新质生产力为核心高水平打造时尚之都，实干争先迈向高质量发展建设共同富裕示范区新台阶，加快绘就中国式现代化拱墅实景图。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话批示精神，在中央政治局会议上的重要讲话精神，坚持党中央集中统一领导这个最高政治原则，把坚持和加强党的全面领导贯穿工作全过程各方面，落实落细区委常委会每年专门听取5家党组工作汇报制度，带动全区各级党组织全面加强自身建设。要深刻领悟党中央战略意图，坚持共抓大保护、不搞大开发，坚持生态

优先、绿色发展，扎实推进长江生态环境保护修复，在保障生态安全和促进人与自然和谐共生上奋勇争先。会议指出，过去一年，全区政法队伍紧扣“抓源促治、强基固本”主题，落实维护社会稳定责任，全力以赴防风险、保安全、护稳定、促发展，取得的成绩值得充分肯定。下一步，要认真学习贯彻习近平总书记向全国法学会第九次全国会员代表大会的重要致信精神和中央、省委、市委政法工作会议精神，深刻领会核心要义，全面吃透精神内涵，让拥护“两个确立”、做到“两个维护”成为政法战线鲜明底色。要全力维护社会面稳定，增强忧患意识、树牢底线思维，深入开展“化解矛盾纠纷 维护社会稳定”专项治理行动，高质量完成中央、省市工作任务，高要求开展安全隐患排查整治，高标准防范各类风险事件。要积极构筑“大平安”格局，坚持全领域谋划、全体系推进、全手段运用，系统完善风险闭环管控机制，在更高起点上高标准谋划推进平安拱墅建设各项工作。